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Inovativní nápady, odvaha podnikat a propojení akademického prostředí s byznysem. To
jsou hodnoty, které už sedmnáct let podporuje soutěž Podnikavá hlava pořádaná
Vědeckotechnickým parkem Univerzity Palackého v Olomouci. Agentura CzechInvest je
dlouhodobým partnerem této soutěže a také letos měla své zastoupení v odborné porotě
prostřednictvím Pavlíny Slepičkové z regionální kanceláře pro Olomoucký kraj.

Letošní ročník přilákal téměř čtyřicet podnikatelských nápadů, což představuje nejvyšší počet
přihlášek za posledních pět let. Finalisté představili projekty z oblasti digitalizace, bezpečnosti,
fitness, gastronomie i udržitelnosti a potvrdili, že má inovativní podnikání v Olomouckém kraji silné
zázemí.

Vítězem soutěže se stal projekt Catermink Adama Kolka. Specializovaný systém pomáhá
cateringovým firmám efektivně řídit celý proces od přijetí poptávky přes plánování až po fakturaci.
Druhé místo obsadil projekt UniSKAN, který univerzitám pomáhá vyhodnocovat rizika mezinárodní
vědecké spolupráce. Třetí příčku obsadil projekt Pumplo zaměřený na tvorbu personalizovaných
tréninkových plánů pro fitness centra.

Podpora začínajících podnikatelů a startupů patří mezi dlouhodobé priority CzechInvestu. Také
proto se agentura pravidelně zapojuje do aktivit, které pomáhají talentovaným lidem proměňovat
nápady v životaschopné firmy. Pavlína Slepičková z regionální kanceláře CzechInvestu pro
Olomoucký kraj působí v porotě soutěže dlouhodobě a podílí se na hodnocení projektů s potenciálem
uspět nejen v regionálním, ale i celostátním či mezinárodním měřítku.

„Soutěž Podnikavá hlava dlouhodobě potvrzuje, že v Olomouckém kraji vznikají nápady s vysokou
přidanou hodnotou a reálným tržním potenciálem. Těší nás, že stále více mladých lidí přemýšlí o
podnikání jako o cestě, jak uvést své inovace do praxe. CzechInvest chce být partnerem, který jim
pomůže najít správné kontakty, rozvíjet podnikatelské dovednosti a propojit je s dalšími příležitostmi
pro růst,“ říká Ing. Pavlína Slepičková, projektová manažerka regionální kanceláře
CzechInvest pro Olomoucký kraj.

Soutěž Podnikavá hlava podporuje začínající podnikatele už od roku 2010 a za dobu své existence
pomohla nastartovat desítky inovativních projektů. Zaměřuje se na studenty, absolventy i širokou
veřejnost a vytváří prostor pro setkávání podnikatelů, investorů, odborníků a zástupců regionálních
institucí. Kromě finančního ocenění získávají vítězové také přístup k mentoringu, odborným
konzultacím a dalším nástrojům, které jim mohou pomoci při rozvoji podnikání.
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